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ΓΕΩΡΓΙΟΣ Β. ΜΟΥΛΚΙΩΤΗΣ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΒΟΙΩΤΙΑΣ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

 
      Πέμπτη, 2 Σεπτεμβρίου 2021 

 
ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
 
Προς: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  κ. Νίκη Κεραμέως 
             
Θέμα: «Άμεση έγκριση ολιγομελών τμημάτων τάξεων Β’ και Γ’ Λυκείου Δαύλειας» 
 
Κυρία  Υπουργέ,   
 
Ιδιαίτερη αναστάτωση έχει προκληθεί στην τοπική κοινότητα Δαύλειας μετά τη δημοσίευση της 
απόφασης του Υπουργείου Παιδείας και Θρησκευμάτων για την μη λειτουργία ολιγομελών τμημάτων ενός 
και δύο μαθητών των ομάδων προσανατολισμού των τάξεων Β κ́αι Γ’ Λυκείου. 
Επειδή για τις Λυκειακές τάξεις Δαύλειας Β  ́και Γ Λ́υκείου όλα τα τμήματα είναι ενός και δύο μαθητών 
και η ως άνω απόφαση συνεπάγεται και τη μη λειτουργία των τάξεων Β κ́αι Γ Λ́υκείου με αποτέλεσμα την 
υποβάθμιση του σχολείου, 
Επειδή η αλλαγή του σχολικού περιβάλλοντος θα έχει αρνητικές επιπτώσεις στον ψυχολογικό τομέα των 
μαθητών και θα δημιουργήσει επιπρόσθετα οικονομικά βάρη στις οικογένειές τους, 
Επειδή η χιλιομετρική απόσταση της Δαύλειας από τη Λιβαδειά είναι 30 χλμ, με χρόνο μετακίνησης πάνω 
από 60 λεπτά, για την μετάβαση και την επιστροφή των μαθητών, 
Επειδή οι ιδιαίτερες γεωγραφικές και κλιματολογικές συνθήκες δυσχεραίνουν την μετακίνηση των 
μαθητών κατά τη χειμερινή περίοδο, 
Επειδή η δημόσια υγεία βρίσκεται υπό συνεχή απειλή λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, που είναι σε 
εξέλιξη, και για τον περιορισμό της διασποράς ζητούμενο είναι ο περιορισμός και όχι η πάσης φύσεως 
διεύρυνση των μετακινήσεων των μαθητών,  
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ:  

1. Τι σκοπεύει το Υπουργείο και είναι στα άμεσα σχέδιά σας η αποκατάσταση της αδικίας εις βάρος 
των μαθητών και η έγκριση των ολιγομελών τμημάτων Β’ και Γ’ τάξη Λυκείου Δαύλειας (Γ 
Λυκείου: Ομ. Προς.: Αν. Σπ. Μαθ.: 1 και Β’ Λυκείου: Ομ. Προσ.: Αν. Σπ. Μαθ. 2, Ομ. Προσ.: Θ. 
Σπ. Μαθ. 1);  

2. Ποιες είναι οι άμεσες ενέργειες που θα προχωρήσετε, ώστε να περιοριστούν και όχι να αυξηθούν 
οι μετακινήσεις των μαθητών λόγω μη έγκρισης των ολιγομελών τμημάτων Β ‘και Γ’ τάξη Λυκείου 
Δαύλειας; 

 
  Ο Ερωτών Βουλευτής 
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